

---

## Erratum

---

### Erratum

#### **Décret 1281-97**, Septembre 1997

Loi sur l'instruction publique  
(L.R.Q., c. I-13.3)

#### **Commissions scolaires francophones et anglophones — Régime d'implantation**

*Gazette officielle du Québec*, 8 octobre 1997,  
129<sup>e</sup> année, numéro 42, Partie 2, page 6495.

La date d'adoption du décret 1281-97 concernant le Règlement sur le régime d'implantation des commissions scolaires francophones et anglophones aurait dû se lire « 1<sup>er</sup> octobre 1997 » et non « Septembre 1997 ».

29996

#### **Décret 295-98**, 18 mars 1998

Loi sur le régime de retraite des employés du  
gouvernement et des organismes publics  
(L.R.Q., c. R-10)

#### **Règlement — Modifications**

*Gazette officielle du Québec*, Partie 2, Lois et règlements, 130<sup>e</sup> année, n<sup>o</sup> 14, 1<sup>er</sup> avril 1998, page 1780.

À la page 1780, article 1, **SECTION IX.2** on aurait dû lire « RÉMUNÉRÉ » au lieu de « RÉMÉNÉRÉ ».

29995